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THÔNG BÁO
Tổ chức đăng ký tín chỉ dành cho sinh viên học lại, học cải thiện điểm, học vượt, học song ngành (theo hình thức lớp riêng)
 Học kỳ 2, năm học 2022 - 2023
----- 

Học viện Báo chí và Tuyên truyền tổ chức đăng ký tín chỉ dành cho sinh viên học lại, học cải thiện điểm, học vượt, học song ngành (theo hình thức lớp riêng) Học kỳ 2, năm học 2022 – 2023 trên cổng thông tin như sau:
1. Đối tượng và thời gian đăng ký: Sinh viên các lớp thuộc các khóa 37; 38; 39; 40; 41; 42 có nhu cầu học lại, học cải thiện điểm, học vượt, học cùng lúc hai chương trình đăng ký các học phần trực tuyến từ 08h00 ngày 06/02 đến 8h00 ngày 08/02 (bảo đảm điều kiện tiên quyết của từng học phần và trình tự học tập của mỗi chương trình).
2. Lưu ý:
- Trước khi đăng ký, sinh viên xem “Dự kiến mở các lớp dành cho sinh viên học lại, học cải thiện, học vượt, học song ngành (theo hình thức lớp riêng) học kỳ 2 năm học 2022 - 2023” trên trang “daotaoajc.edu.vn” để đăng ký đúng học phần và thời gian học.
- Sinh viên thực hiện đúng quy trình đăng ký, tránh sai sót (không được nhờ người khác đăng ký hộ).
- Sinh viên chịu trách nhiệm về tính chính xác và đầy đủ nội dung việc đăng ký học phần của mình, tự kiểm tra kết quả đăng ký, đi học đúng lớp đã đăng ký.
- Sinh viên các khóa phải đăng ký trực tuyến các học phần, nếu không đăng ký trực tuyến, sinh viên sẽ không được học và dự thi kết thúc học phần. Sau khi sinh viên hoàn thành đăng ký, cần in Phiếu đăng ký học phần, ký tên và gửi cho Cố vấn học tập để theo dõi.
- Trong hai tuần học đầu tiên, sinh viên liên hệ với giảng viên để kiểm tra tên trong danh sách lớp học in ra từ phần mềm, nếu không có tên hoặc sai tên thì phản ánh kịp thời đến bộ phận đào tạo Đại học, Ban Quản lý đào tạo để giải quyết.  
- Trong thời gian xử lý dữ liệu đăng ký tín chỉ, sinh viên nên thường xuyên xem các thông tin trên trang Website “daotaoajc.edu.vn” và tài khoản cá nhân để cập nhật Thời khóa biểu chính thức, các lớp bị hủy học phần, danh sách các lớp tín chỉ.
- Sinh viên được tự hủy tín chỉ đã đăng ký mà không phải nộp học phí của tín chỉ đó nếu vẫn trong thời hạn đăng ký tín chỉ. Sau thời gian trên Ban Quản lý đào tạo không giải quyết các trường hợp sinh viên đăng ký xin hủy tín chỉ.
- Những vướng mắc trong quá trình đăng ký, sinh viên phản hồi trong giờ hành chính cho thầy Vương Hoàng Long (0915.054.888) để được hướng dẫn giải đáp.
- Sinh viên có nhu cầu giải đáp thắc mắc về việc đăng ký tín chỉ, phải có lịch học in ra trước ngày 09/02/2022.
Đề nghị các khoa thông báo cho giảng viên và sinh viên biết để thực hiện.
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