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7. Những kết luận mới của luận án:
Một là, luận án làm rõ những vấn đề lý luận và thực tiễn về đảng ủy cơ quan báo chí Trung ương lãnh đạo bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng hiện nay như báo chí, báo chí Trung ương, cơ quan báo chí Trung ương; Đảng bộ, Đảng ủy cơ quan báo chí Trung ương và nền tảng tư tưởng của Đảng. Đồng thời, luận án cũng đã làm rõ khái niệm, nội dung, phương thức và vai trò của sự lãnh đạo của đảng ủy cơ quan báo chí Trung ương đối với bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng.
Hai là, luận án khảo sát, phân tích thực trạng các đảng ủy cơ quan báo chí Trung ương lãnh đạo bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng từ năm 2011 đến nay bằng việc xác định các nội dung và phương thức thực hiện. Từ đó, luận án chỉ ra những ưu điểm, hạn chế, nguyên nhân và một số kinh nghiệm.
Ba là, luận án đưa ra dự báo những yếu tố thuận lợi, khó khăn tác động và phương hướng tăng cường sự lãnh đạo của các đảng ủy cơ quan báo chí Trung ương đối với bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng đến năm 2030. Đồng thời luận án đề xuất một số giải pháp tăng cường sự lãnh đạo của các đảng ủy cơ quan báo chí Trung ương đối với bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng đến năm 2030.
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